((Adhial ¢ (3 sk ) dpiliadl) duaigh)

HAE 5 (D) Sl g2pmad

xH=1_3t
{yH=2+t Fiad H il
ZH:_l_t

(D) afiieall 4a sigladis « AH = (3113;)

—-6-t
(ol AH. 1 = 0 o plais 10(—3,1,—1) s

-3B3-3)+(1+t)—-(-6—-t)=0
! ol QA (b el £ = e

H(S 24 —13)
11117 11

Al cini (D) 5 A O A8lsall Qb
AH
CAH = |22 4

11 "
e daadl Lgéja'tsi\ bl (gt (11)

: (g ginag Al Alusall (g giene
e A ddaai (53 seal) Ll Gl Ay b
2g) sl ¢l 7 Y ) Gnd (P) (s simsa
(D) psinsal) @l A1ai (ppai 2 ¢ (5 siasal
Gl paddan gl 5 A4 dedy )
-(P)
Abiill H (53 geal) Jasall Gt 1 Jlia
Aseall (53 (P) sl Sl A(1,2, -3)
2x—y+5z—-8=0

«71(2,—1,5) s (P) 3 oblll glaill
5 A oy 31 (D) ptondll s sl Jibatl

x=1+72t
(D):y y=2—t :dansegliy
z=-3+5¢t )
0N H € (D) sH e (P) o s
xH:1+2t
szz_t
ZH=_3+5t
sz YH+SZH 8_0
38 375

:@(P)gM\}Aw\uuﬁM\}

2(5) -5 +5 %29

V22 + (-1)? + 57
529
30

d(4,(P) =

(o san (g gl 435 1Sl Adaaall (i ()
A alili pladi g g A AdalS
AM. 7 = 0 ol slaall Jlaxiny 1 4dy
A(1,2,—4) <7i(1,-3,2) : Jba
slizs AM.7 = 0
(x—l)—3(y—2)+2(z+4)=0‘
6 siall Ailaa ()
x—3y+2z+13=0
gsﬁ@wgﬂ\gw\wﬂ;qﬁﬁ

CO Cpra giewal 435 MG Aalaa (pi(7)
:C9B g ALS
il gl IS o (a1 Ay s
#.AC = 0 s7.AB = 0 &uasii(a, b, ©)
(€ =1 3e) Ui Olabaall Alen Jai 5
< B(1,3,2) « A(1,0,3) Ll ¢l o 1 Jlia
L siee Ji €(0,2,4)
bhumfwﬁ SAB o cns ¥l
{” AB = 0 palilad) dles iS5 ; LS
#.AC =0 b e— 0
(513) a+2b+c=0%
5x 4+ y + JS (e 2 (ABC) Aalass
Liill gaa) Sldlas) Gty 3z +d = 0
(ABC):5x +y +3z—14 =0 25
ale g dhally yay (g giewa Addae (i (8)
A bl
Gl & (g sinall 77 Ll lela (i 1 ARy
Al 45y L)
A(1,—2,3) Abdill Jaly (5 5iue (P) 1 Jla
SU(-1,1,4) : dus A Gl (1, D)
. $(0,-3,1)
4ias (P) J oBLglai7i(a, b, €)
—a+b+4c=0 ;(M.u=0
d;-U{Oa—3b+c:0 L“5‘{7_1’.13=0
& (P) Aabas 4ia377(13,1,3) 253 Alaal)
diad a2 13x+y+32—-20=0

daladl 5 ) gaal) (s,.id“ | Adalaa (i (9)

Ol o3 [AB] M\wluagu.uaﬁ
LA Bl g i A 51 Jady 53 (g siasall
Wl B(0,3,6) 5 A(2,—1,2) ol 1 Juia
AB(-2,4,4) 51(1,1,4)

Cun IM.AB = 0 f al

M (§ i) sM(x,y,z) € (P)
z—4

‘;Q(P)MJLLAMAJ

x—2y—22+9=0

pltiia  Jo Aalil (53 ganl) bbewal) (1325 (10)

. aslicen g ddal (y d8lusall g

A LSl H (53 senll Lasall (il 1 4y ka

tMYJgH&gﬂ\A;\g_ﬂSS(D) HELMS\‘;:_

Jleatinly ¢ alagl &5 s 1) Jiaill Aol

(D) 4ssiglaili Gm AH. T =0
x=1-3t

y=2+t <us aies (D) 1 Joa
z=-1—-t

Ledaiusa sliadll (e ddai 4(=2,1,5)

(D):

S ladd Jadl) ol M) el Jig (1)

ol Aliie e bl LS e o it 1 Ay
U= kDAY AV 2asY) aaf 1S
5U(1,2,—1) debatll 1 Jla

U= —7 oY bba (il e 5(—1,-2,1)

‘_1 %Zz_ﬁﬁmus;,\
LSJ‘}' )\Ls.aujﬁ:&uh.\u\ @l - L'ﬁ.\.\h.\

ngM \M@Mi&ﬁu\'“uﬁ(Z)

Ol AV 2a8Y1 aal 40 7 (1) -u:uh
ey
(a,b,c) # (0,0,0) 3525 0w 1 (2) Aah
aii + bo + cw = 0 Cus
5 1(—2,5,4) 51(1,2,3) Y 1 Jla
OY (s sl i e A W(—4,19,18)
Alaall

a—2b—4c=0
(2,3,-1)d=V4{2a +5b+19c =0
3a+4b+18c =0
2U+30—W=0: 4,
(S siall i (e A Tl 4 o L) 7 gadad
(ol (e Conl Ao A (o il (S (3)
Ji i + bD + cw = 0 of i 1 A3y h
.(0,0,0) 'a= s S
s V(- 254);17(123) Jéia

M\u‘ﬂgga—wd\ 3 e Gl W(1,1,3)
‘ a—2b+c=0
Cmda gl JEYS2a4+5h+¢c=0

3a+4b+3c=0

. (0,0,0)

eladll Wl JSES W 5 D 5 U Ades

U s UAs bages 71 lolad (pad LiiS(4)
da oo Casidi(a, b, c) OS 1) 1 Ak h

{nu—O leall

. ) "WHo=0"
Ueall 0N B(—=2,1,7) 51(1,2,3) : Ja
{a+2b+30=0 S
—2a+b+7c=0"
.M‘@jC:l)ﬁmli{j
(11, -13,5) (A% 75, =, 1) 4
‘-‘J’-“ML,E.\MJJ\M\MWS(S)
Opladi g Anily
gl 1l 5 A dks Jaly asfine (D) @ A8k
A(xg, Y4, 24) ol g itisall | Al a5
D bl Jiaill A 7i(a, b, ©) 4 5 glad

X =x4+at
{yzyA+bt
z=2zy+ct

glaiis A(1,2, —4) Jeda aiia(D) 1 Jba
sl Jiadl) (3} 77(6,1, — 1) 4 si

3 (D) piieall
x=1+6t
{y=2+t
z=—4—-t




(AEaT ¢ )k ) Asdladl) Luaig)

Ll OB < R

W(2,—1,1)la S 5a (§) 5801 a1 Jlia
(P) gsidll Liiis R = 3 L ki cauai
Xx—=2y+z+1=0b gl
1 (P) LﬁM‘}Ww\Oﬁﬁw‘o}
d(w,(P))=WH
_RHzairil_ e

vi+4+1
(S) s (P) d4vV6 <R =30l s
adasill La S e (€) Bl (385 Glaaliy
osselid Ay ks Gulaiyg ¢ 7 la el Ciuai gH
R? = : aai H (b S8l wHM Cial) b
D ey 1%+ d?

=‘/32—(\/6)2=\/§

W = el (T) poliosal) @l 4 58 H
2 71(1,-2,1) Wals ¢ (P) Glo g2seadls
dndpladaiag (P) - obUgled
sl Jial) aie (7))

x=2+t
(T): {y =—1-2t:

z=1+t
23 (P) gsiwall Aalaa (& (ay gilly
t=-1
. (x‘y; Z) = (1'110) 4y
&V (€) 34 (A (S) 5 (P) bl 0
7= /3 bkl caais H(1,1,0) WS e

x=1+t
y=-1+2t
z =3t

3x—=2y+11z—1=0
A(Z _5,_3)}A¢bhﬂ\w5t—%dﬂ

8’ 4 ]
3 AS (15)

daall Ja3

¢ el &
M}\WW\&JF m,h
J\A,g:}]uYJ\-’.A?,dA;du (M“ \g;b.u
bl il 5 (g5 5 (s ) 0]

el Al slagy
x =—4+ 3t 1+t

(D’):{y=3—8t’ ;(D){ 1+2¢t:J%
z=-13+7t 3t

—1 42t =3 -8t daall Ixo
3t=-13+7¢
t'=15 t=—-22x3
A(—1,-5,—6) » bl dass o)
fasliua aa B S adaldS (pal iS(16)
Cilre aiine ga 38 adald el A4k
MJ\&A‘;ZC y‘xuaw‘sk:\m}]\m
Jseaar AN A0l (pe Aslae el ¢ 5 S0
.t
8 B8N adaily aivaall) (Bla Lal IS 13
aisalld ) Caclima Ja Ll S 13) ((pidais
g Al 130 Ll (bl Ay 85 SU ulaa
((SEENIRUIS
s Lgiblea 3 S (8) 1 JUa
X*+y*+z22—2y+4z+4=0

{1+t=—4+3t’

x=1+4+2t
(d):{y=1+t : adiiss (d)
z=-3+t
DA S sl (8 g gl
6t>+2t=0
: ‘*iﬁjt2=—§}t1=04-'m;
t; =0 - A(1,1,-3)
{ 1 12 10
L=-3-8G3-3)

§ (g giana pa b S adal oyl CiS(17)
ugaJ‘(’.g}JMA}o)ScL\AJMUﬂ ‘LLU}:
Sl Ao 3,8 38 yal Higa sendl Laisal)
&n s siua qhald o) (OH Adluall a5
Caai (e ST Adlsall calS 131) Ja W) 38
las (5 siall IS 13) ) AL el 5 (3 Lo
e J81 Aliall culS 1)) 3000 Ll 5 ((3S
(381 Lk Caual

waY OB>R

el

¢ Cpatlioa  Jo (g2 gard) adliecall St (12)
Cativee o 4y pual) d8lall g
SUA A plad ) afiwdl (D) : 43,

gl U 5 B Jedy aifis (D) 5 A daly

Al st

ol Wes M = MA + AB + BN gladll &

¢S e & BN = B s AM =« 1

B 5o ANy MN gledl

D52 e IS e basee 058 of s MN

MNu_O KE,
MN.v =0

Jue;ﬁjo(wléu{

ALLO) o
’{ﬁ(2,0,1)“”)’“ﬁ““(m"5“‘

B(0,1,-3) . . ,
{ﬁ(—1,3,1)““‘°f“°f=‘“““(D)

.(D") s dbis N 5 (D) e dkais M oS3
Lle s M = MA + AB + BN gladl i

UJS-' AM OCU. '”,,[)’}oc-\;;gd
BN = B

4as MN = —x U + AB + B Ll

ot MN S 5

(=2 —1—B,38,—a—3+p)

{ 4 —2-2—a—-34+B=0
2a+1+ﬁ+9ﬁ—a—3+,8—0

5 -19 .
) B 18 O
11 —49 19
N(18 6’ 18)JM(71§)4M’
Dt Ol G Ay pual) ddlall U
5
MN = —
V6
gl WS ol X (13)

Cthbeall Alea Jag Llase s Diad (e 7 A8y yha
Jalad sal G is 5 (P) 5 (P) cosieal
B

s(P):2x—y+3z—4=0:J%
cOI(P):3x—2y+11z—1=0
2x—y+3z—-—4=0
{3x—2y+112—1=0

g = A {x=52+7 e
SZ=LESM Ny = 1324107

x=5t+7

bl JA) 5855y = 13¢ + 10
z=t

) o

§ adiiun 9 (g giua adaldS oyl S (14)
diiadll 5 (P) (ssimnall Adlas 1 48y ke
¥alas 4 Aea (IS (D) poitesall oy 5l
Udbae z ¢y ¢ x pasas « Jlae 4 )
bl ddads i aia g, ¢ e Jaanid (P)
x=1+t¢t
;(D):Iy=—1+2t:d15-°
z =73t
(P):3x—2y+11z—-1=0




